
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลดอนขมิ้น 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1 ประจําป  2559 

วันจันทร ท่ี  15  เดือนกุมภาพันธ พ.ศ. 2559 
ณ  หองประชุมสํานักงานเทศบาลตําบลดอนขมิ้น 

.................................................................. 
ผูมาประชุม 

สมาชิกสภาเทศบาล 
1. นายธนพัต    รุงโสภากิจกุล  ประธานสภาสภาเทศบาล  
2. นายนุกูล    พันธเอม   รองประธานสภาเทศบาล  
3. นายสําเนียง   แยมสํารวล  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
4. นางนันทนา   เจริญจิตต  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
5. นายกฤษฎา   แดงหยวก  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
6. นายสมชาย   เทวรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
7. นางวิไล    ศรีมงคล   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
8. นางวันทอง    เห็นสวาง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
9. นายไน    นิลบัว   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
10. นายวันชัย    เจริญผล   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
11. นายธนวัฒน  นิลบัว   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
12. นางสุนีย   สิริโสภณวรกุล  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
13. นางสาวนุชจลิน วงษวิลัย   เลขานุการสภาเทศบาล  
 

คณะผูบริหาร 
1. นายรุงโรจน    ตันวัฒนวิทย   นายกเทศมนตรีตําบลดอนขม้ิน 
2. นายเสนห     ศรีสุข   รองนายกเทศมนตรีตําบลดอนขม้ิน  
3. นายวิเชียร    เทียนลาย   รองนายกเทศมนตรีตําบลดอนขม้ิน 
4. นายธวัช     วลีพิทักษเดช   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นางทิพยภาภรณ    จํารัสเลิศลักษณ   เลขานุการนายกเทศมนตรี   

 
 

ผูเขารวมประชุม   
1. นางอิสรีย   ทองคํา   หัวหนาสํานักปลัด  
2. นายศรสิทธิ์   ชัยบุตร   ผูอํานวยการกองชาง    
3. นางจันทรจิรา เสาวรส   ผูอํานวยการกองคลัง  
4. นางสาวดวงใจ   พวงมี   เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป  

 
เริ่มประชุมเวลา  09.40  น. 
 เม่ือท่ีประชุมพรอม  นายธนพัต  รุงโสภากิจกุล  ประธานสภาฯ จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย นําสวด
มนต กลาวเปดประชุม  และดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไปนี้  

/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
ประธาน   - ไมมี  
 

ระเบียบวาระท่ี  2      เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2558 ในวันท่ี 23 
พฤศจิกายน 2558 

ประธาน  - ขอใหทาน สมาชิกสภาฯ ไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 วันท่ี 
23 พฤศจิกายน 2558 วามีสิ่งใดขาดตกบกพรอง หรือทานใดจะแกไขเปลี่ยนแปลงรายงาน
การประชุมฯ ขอเชิญครับ 

 

นายธวัช วลีพิทักษเดช  - ครับ ผมขอแกไขในหนาท่ี 4 บรรทัดท่ี 27 คําวาภารรัฐ เปนคําวาภาครัฐ และในหนาท่ี 5 
ท่ีปรึกษานายกฯ  ในบรรทัดท่ี 12 เรื่องแมลงหวี เปนคําวาแมลงหวี่ ครับ 
 

ประธาน - มีทานใดจะแกไข หรือเปลี่ยนแปลงถอยคําอีกหรือไม  
   - ถาไมมีแลวขอใหท่ีประชุมสภาฯ ไดพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาฯ ดังกลาว  ถา

หากรับรอง ขอใหยกมือดวยครับ 
 

ท่ีประชุม - มีมติเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 255 8  
ลงวันท่ี 23 พฤศจิกายน 2558 ดวยคะแนนเสียง 10 เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง เพ่ือพิจารณา 

3.1 เรื่อง กําหนดสมัยการประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2559 
ประธาน - ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 13) พ.ศ.2552 

มาตรา 24 กําหนดวาในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ 4 สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและ
วันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจําปใหสภาเทศบาลทองถ่ินกําหนดและตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม
(ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 หมวด 2 การประชุม ขอท่ี 21 การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญ
ประจําป ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปของแตละสมัยในปนั้น วัน
เริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปของปถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัย
แรกของปถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของแตละป 
โดยใหนําความในขอ 11 มาใชบังคับโดยอนุโลม 

  เม่ือสภาทองถ่ินมีมติแลวใหประธานสภาทองถ่ินทําเปนประกาศของสภาทองถ่ินพรอม
ท้ังปดประกาศไวในท่ีเปดเผย ณ สํานักงานองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

  ในวันนี้ กระผมก็ขอใหสมาชิกสภาทองถ่ิน เสนอสมัยประชุมสามัญ ประจําป 2559
และสมัยประชุมสามัญ ประจําปสมัยแรกของปถัดไปคือป 2560 

 

นายกฤษฎา  แดงหยวก - กระผม นายกฤษฎา  แดงหยวก สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอสมัยประชุมสามัญ  
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ประจําป 2559 และสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปถัดไป ดังนี้ 
  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยแรก ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี  ๑ เดือน

กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 
/-การประชุม... 
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  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยท่ี ๒ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี ๑ เดือน
พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕9  เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยท่ี ๓ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี ๑ เดือน
สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตเปนวันท่ี ๑ เดือน
พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 
- และกําหนดสมัยแรกของปถัดไป คือเริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕60 เปน
ตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน ครับ  
 

ประธาน - มีสมาชิกสภาฯ ทานใด จะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  ขอเชิญครับ 
 

ท่ีประชุม - ไมมี 
 

ประธาน   -  เม่ือไมมีทานสมาชิกสภาฯ ทานใดเสนอเพ่ิมเติม จึงขอมติท่ีประชุมสภาฯ ถาเห็นชอบการ
กําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  สมัยสามัญประจําป พ.ศ. ๒๕๕ 9 เปน  ๔ 
สมัยประชุม และสามัญสมัยแรกของปถัดไป  ไดแก  

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยแรก ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี  ๑ เดือน
กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยท่ี ๒ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี ๑ เดือน
พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕9  เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยท่ี ๓ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี ๑ เดือน
สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตเปนวันท่ี ๑ เดือน
พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 
- และกําหนดสมัยแรกของปถัดไป คือเริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕60 เปน
ตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน ตามท่ีเสนอครับ 

  

ท่ีประชุม  - มีมติเปนเอกฉันท ดวยคะแนนเสียง 10 เสียง    
 

3.2 เรื่อง ขออนุมัติโอนและแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจง ประกอบงบประมาณรายจาย 
ประจําปงบประมาณ  ๒๕๕9 

  1. เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 2559  
ประธานสภาฯ  - ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีแถลงญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  

๒๕๕9  
 

นายกเทศมนตรี  -  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน ตามท่ีสภาเทศบาล
ตําบลดอนขม้ินไดมีมติเห็นชอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  ๒๕๕9 
และไดรับอนุมัติจากนายอําเภอทามะกาแลวนั้น  ประกอบกับขอโอนงบประมาณเพ่ิมเพ่ือตั้ง
เปนโครงการใหม ดังรายละเอียดตอไปนี้ 

  /สํานักปลัด... 
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   สํานักปลัด 
โอนตั้งจายเปนรายการใหม 

   ดาน  บริหารท่ัวไป 
   แผนงาน การศึกษา 
   งาน  ระดับกอนวัยเรียนและประถมศึกษา 
   งบ  ลงทุน        
   หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง      
   ประเภท  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง  ตั้งเปนรายการใหม 50 ,000 บาท 
   รายการ  โครงการติดตั้งหองกระจกพรอมประตูบานเลื่อนคูเพ่ือจายเปนคาติดตั้งหอง 

กระจกพรอมประตูบานเลื่อนคู ขนาด กวาง 7.70 เมตร สูง 2.70 เมตร  
พรอมประตูบานเลื่อนคู โครงอลูมิเนียม พรอมกระจกสีชา 

   โอนลดจาก 
   ดาน  บริหารท่ัวไป  
   แผนงาน การศึกษา 
   งาน  ระดับกอนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ  ลงทุน        
  หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง      
  ประเภท  คาบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง ตั้งไว 50 ,000 บาท 

คงเหลือกอนโอน 50,000 บาทขอโอนลดเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม 
50,000 บาท คงเหลือ ...-... บาท 

โอนเพ่ิม 
   ดาน  บริหารท่ัวไป 
   แผนงาน บริหารงานท่ัวไป 
   งาน  บริหารท่ัวไป 
   งบ  ลงทุน        
   หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง      
   ประเภท  คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค 
   รายการ  โครงการติดตั้งเสียงตามสายประจําหมูบาน   ตั้งไว 100 ,000 บาท 

คงเหลือกอนโอน 100,000 บาท ขอโอนเพ่ิม 100,000 บาท คงเหลือ 
200,000 บาท 

   โอนลดจาก 
   ดาน  บริหารท่ัวไป  
   แผนงาน บริหารงานท่ัวไป 
   งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ดําเนินการ  
หมวด  คาใชสอย        

/ประเภท... 
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         ประเภท  รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ 
รายการ  โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรของเทศบาล  ตั้งไว 300 ,000 บาท 

คงเหลือกอนโอน 300,000 บาทขอโอนลด 100,000 บาท คงเหลือหลัง
โอน 200,000 บาท 
 

   กองชาง 
  โอนตั้งจายเปนรายการใหม  
  แผนงาน   การพาณิชย 
  งาน    กิจการประปา 
  งบ   ลงทุน 
  หมวด    คาท่ีดินและสิ่งกอสราง  
  ประเภท   คาบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง  

ตั้งไว ๑๖๐,๐๐๐ บาท  
  รายการ    เพ่ือจายเปนคาบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและ  

      สิ่งกอสราง เพ่ือใหสามารถใชงานไดตามปกติ  
เหตุผลและความจําเปน  
- เพ่ือจัดจางบํารุงรักษาและปรับปรุงระบบประปาหมูบาน ท่ีอยูในความรับผิดชอบของทาง
เทศบาลเนื่องจากระบบประปาหมูบาน มีสภาพชํารุดทรุดโทรมตามระยะเวลาการใชงานจํานวน
หลายแหง ประกอบกับเขาฤดูรอนทําใหประชาชนจะมีความตองการใชน้ําอุปโภคและบริโภคมากข้ึน 
โอนลดจาก 

แผนงาน   บริหารงานท่ัวไป 
  งาน    บริหารท่ัวไป   
  งบ   อุดหนุน  
  หมวด    เงินอุดหนุน 
  ประเภท   เงินอุดหนุนสวนราชการ 
  รายการ   อุดหนุนใหท่ีจังหวัดกาญจนบุรี ตามโครงการสนับสนุนการจัดงาน  

เทิดพระเกียรติสมเด็จพระนเรศวรมหาราช ป ๒๕๕๙ จํานวน 
๔๐,๐๐ บาท  

  งบประมาณกอนโอน ๔๐,๐๐๐บาท  
  โอนลด   ๔๐,๐๐๐บาท  
  งบประมาณหลังโอน      -  บาท  
 

แผนงาน   การรักษาความสงบภายใน 
  งาน    ปองกันภัยฝายพลเรือนและระงับอัคคีภัย   
  งบ   ดําเนินงาน  
  หมวด    คาใชสอย 
   

/ประเภท...  
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ประเภท  รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะ 
    รายจายหมวดอ่ืนๆ  

รายการ โครงการจัดฝกอบรมอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร. ) 
จํานวน ๑๕๐,๐๐๐ บาท 

  งบประมาณกอนโอน ๓๐,๐๐๐บาท  
  โอนลด   ๑๐,๐๐๐   บาท  
  งบประมาณหลังโอน ๒๐,๐๐๐   บาท  

แผนงาน   สรางความเขมแข็งของชุมชน 
  งาน    สงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็งของชุมชน  
  งบ   ดําเนินงาน  
  หมวด    คาใชสอย 
  ประเภท   รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะ 

      รายจายหมวดอ่ืนๆ  
รายการ  โครงการอบรมและศึกษาดูงานกลุมสตรีไทยและผูนําชุมชน 

จํานวน ๕๐๐,๐๐๐ บาท 
  งบประมาณกอนโอน ๕๐๐,๐๐๐บาท  
  โอนลด   ๕๐,๐๐๐บาท  
  งบประมาณหลังโอน ๔๕๐,๐๐๐   บาท  

แผนงาน   การพาณิชย 
  งาน    กิจการประปา  
  งบ   ดําเนินงาน  
  หมวด    คาใชสอย 
  ประเภท   คาบํารุงรักษาและซอมแซม จํานวน ๑๕๐,๐๐๐ บาท 

   งบประมาณกอนโอน ๑๕๐,๐๐๐บาท  
  โอนลด   ๖๐,๐๐๐     บาท  

งบประมาณหลังโอน ๙๐,๐๐๐   บาท  คงเหลือกอนโอน 300,000 บาท 
ขอโอนลด 100,000 บาท คงเหลือหลังโอน 200,000 บาท 

 

รวมโอนท้ังส้ิน จํานวน  31๐,๐๐๐ บาท  (สามแสนหนึ่งหม่ืนบาทถวน)  
การโอนงบประมาณดังกลาวขางตน เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย

วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับ
ท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ หมวด ๔ ขอ ๒๗ “การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนตั้งจายเปนรายการ
ใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภา ” 

   

ประธาน   - มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือเสนอความเห็นหรือไม  
 

ท่ีประชุม -ไมมี-   
/ประธาน...  
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ประธาน    - หากไมมี  เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณของ  
   องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. ๒๕๔๓  
   หมวด ๔ ขอ ๒๗ จึงขอใหท่ีประชุมสภาไดพิจารณา หากทานใดเห็นควรอนุมัติการโอน 
   งบประมาณดังกลาว ขอใหยกมือข้ึนดวยครับ  
 

ท่ีประชุม  - มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติใหโอนงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ ๒๕๕9 ดังกลาวได  
  ดวยคะแนน 10 เสียง  
 

2. เรื่อง ขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจง ประกอบงบประมาณรายจาย ประจําป
งบประมาณ  ๒๕๕9 

 

ประธาน   - ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีแถลงญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง ประกอบ
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  ๒๕๕9 ครับ 

 

นายกเทศมนตรี  - ดวยกองชางเทศบาลตําบลดอนขม้ิน มีความประสงคจะขอแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๙ ในแผนงานเคหะและชุมชนงานบริหารท่ัวไป
 เก่ียวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอร หนา ๗๔ 
 เนื่องจากรายละเอียดประกอบคําชี้แจงเดิมในงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 
๒๕๕๙ รายละเอียดไมตรงตามคุณลักษณะของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
จึงขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๙  ใน
แผนงานเคหะและชุมชนงานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ 
 ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอรรายละเอียดดังตอไปนี ้
เรื่องเดิม 

แผนงาน   เคหะและชุมชน 
  งาน    บริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน 
  งบ   ลงทุน 
  หมวด    คาครุภัณฑ  
  ประเภท   ครุภัณฑคอมพิวเตอร ตั้งไว ๓๐,๐๐๐ บาท 

รายการ    เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรสําหรับสํานักงาน     
    จอขนาดไมนอยกวา ๑๘.๕ นิ้ว จํานวน ๑ เครื่อง (จัดซ้ือตาม    เกณฑราคากล

    ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๘ ของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศ
สา    และการสื่อสาร ) 

ขอเท็จจริง  
แผนงาน   เคหะและชุมชน 

  งาน    บริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน 
  งบ   ลงทุน 
  หมวด    คาครุภัณฑ  

  /ประเภท...  
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 ประเภท   ครุภัณฑคอมพิวเตอร   ตั้งไว ๓๐,๐๐๐ บาท  
รายการ    เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรสําหรับงานประมวลผล      

     แบบท่ี ๒ จอขนาดไมนอยกวา ๑๘.๕ นิ้ว จํานวน ๑  เครื่อง 
      (จัดซ้ือตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ
      คอมพิวเตอรของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการ สื่อ 

สื่อสาร )   
- ซ่ึงการแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๙ ครั้งนี้  
เปนอํานาจของสภาทองถ่ิน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ ขอ ๒๙ 
“การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและ
สิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนแปลง หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง
ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน ” 
 

ประธาน   - มีทานใดสงสัยหรือเพ่ิมเติมหรือไม   
- ถาไมมี  ผมขอมติท่ีประชุมสภา เห็นชอบการอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง ประกอบ
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  2559 เห็นชอบขอใหยกมือข้ึนครับ 

 

ท่ีประชุม  - มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง ประกอบงบประมาณรายจาย ประจําป
งบประมาณ ๒๕๕9 ดังกลาวได  ดวยคะแนน 10 เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ (ถามี) 
ประธาน  - ทานผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ  และผูเขารวมประชุม ทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะ 
  ประชาสัมพันธ เรื่องอ่ืนๆ ขอเชิญครับ  
 

นายสําเนียง แยมสํารวล  - กระผมนายสําเนียง แยมสํารวล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอเสนอ ดังนี ้
สมาชิกสภาเทศบาล    1. เรื่องถนนคับแคบในชุมชนทางรถไฟ หมูท่ี 1 บานหลังตลาดลูกแก 
  2. เรื่องทอน้ําท้ิง หมูท่ี 1 ถนนซอยนาคราชเชื่อมตอหมูท่ี 3 บานดอนขม้ิน  
  3. ซุมประชาสัมพันธ ของหมูท่ี 1 บานหลังตลาดลูกแก อยากใหไปตัดตนไม และติดไฟใหสวาง  
  4. อยากใหเจาะทางลงน้ําตรงสะพาน หมูท่ี 1 บานหลังตลาดลูกแก เนื่องจากใกลหนาฝนแลว  

 5. อยากใหพนักงานชวยไปตัดหญาตรงทางออกหมูท่ี 2 บานดอนขม้ินและทางออกบานหวย  
 กระดาน เนื่องจากตอนนี้มีหญาสูงมาก ทําใหปดบังเสนทางการสัญจร  

  6. ทอน้ําตรงบานเจโหนก หมูท่ี 2 บานดอนขม้ิน ตรงขามบานหมอราตรี  
  7. เสาไฟฟาท่ีชาวบานไดทําเรื่องขอเปลี่ยนเสาเกาเปนเสาใหม ตามท่ีไดเคยสํารวจไว  
  8. ถนนพรอมไฟฟาบนถนนบานหวยกระดาน จากหมูท่ี 1 เชื่อมตอหมูท่ี  9  
  9. น้ําประปาของหมูบานรุงเรืองตอนนี้มีทรายออกมาปนพรอมกับน้ําประปาท่ีออกมา  
  - กระผมขอฝากไวจํานวน 9 เรื่องครับ ขอขอบคุณครับ  
 
 

/นายก... 
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นายกเทศมนตรี  - ขอบคุณครับ ทาน สท.สเนียง แยมสํารวล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ท่ีคอยตรวจสอบและ 

ดูแลเรื่องเดือดรอนของประชาชน ในเรื่องของการติดตั้งไฟฟาสาธารณะใหกับชาวบานนั้น ตอง
ขอเรียนวาในตอนนี้ เทศบาลไดรับผิดชอบเรื่องคาไฟฟาสาธารณะในแตละเดือนเยอะมาก แต
ถาในจุดไหนท่ีสําคัญเราขอสํารวจอีกครั้งนึ่ง สวนในเรื่องของเสาไฟฟาเกาท่ีไดใหทางทาน
สมาชิกไดสํารวจนั้น เนื่องจากกระผมไดดําเนินการติดตอกับทางไฟฟาเพ่ือขอซ้ือเสาไฟฟาเกา
มาเปลี่ยนใหชาวบานตามท่ีไดรองขอมานั้น ปรากฏวาเสาไฟฟานั้นไมมีขายเลย และเรื่องของ
การซอมแซมหรือปรับปรุงถนนเดียวจะใหทางกองชางดําเนินการสํารวจ และเรื่องของ
น้ําประปาของหมูบานรุงเรืองนั้น ตอนนี้เราไดดําเนินการตรวจสอบพรอมกับจัดหาหอถังประปา
ตัวใหมมาเปลี่ยน คาดวาคงจะไมนานนี้คงจะดําเนินการแลวเสร็จ ครับ 

 

ประธาน  - มีทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะประชาสัมพันธ หรือไม... ขอเชิญครับ 
 

นายธนวัฒน  นิลบัว  - กระผมนายธนวัฒน  นิลบัว สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2 ขอเสนอ ดังนี้ 
สมาชิกสภาเทศบาล  1. ขอใหขยายทอประปา บานนายอดุลย งามประสิทธ หมูท่ี 4 บานหนองตะเลา 
  2. ขุดลอกคลองบานนางฉลวย หมูท่ี 4 บานหนองตะเลา  
  - กระผมขอฝากจํานวน 2 เรื่องครับ  
 

นายกเทศมนตรี  - ขอบคุณครับ ทาน สท.ธนวัฒน  นิลบัว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เดียวใหทางกองชาง 

ดําเนินการสํารวจ ครับ 
 

ประธาน  - มีทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะประชาสัมพันธ หรือไม... ขอเชิญครับ 
 

นายวันชัย  เจริญผล  - กระผมนายวันชัย  เจริญผล สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2 ขอเรียนถามเรื่องถนนหมูท่ี 4 
สมาชิกสภาเทศบาล  บานหนองตะเลา ทางไปวัดยางหัก มีชวงหนึ่งท่ีไมลาดยาง จึงขอเรียนถามในท่ีประชุมครับ 
 

นายกเทศมนตรี - ขอบคุณครับ ทาน สท.วันชัย  เจริญผล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เนื่องจากพ้ืนท่ีท่ีไมได
ลาดยางตรงนั้นเปนพ้ืนท่ีของทางเทศบาลเมืองทาผา ตําบลทาผา อําเภอบานโปง จังหวัด
ราชบุรี ซ่ึงเดิมทีเทศบาลจะไปทําการลาดยางแลว แตทางเทศบาลเมืองทาผาเขาบอกวาเปน
พ้ืนท่ีของเขาเราจึงไมสามารถทําได ครับ 

 

นายวันชัย  เจริญผล  - ขอบคุณครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล    
 

ประธาน  - มีทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะประชาสัมพันธ หรือไม... ขอเชิญครับ 
 

นางสุนีย สิริโสภณวรกุล - ดิฉันนางสุนีย สิริโสภณวรกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอฝากไวจํานวน 3 เรื่อง คะ 
สมาชิกสภาเทศบาล 1. ทางบานลุงกวง หมูท่ี 5 หนองกกหมาก ทางไปยางมวง อยากไดทางลาดยาง 
 2. ขยายทอประปาหมูท่ี 5 บานหนองกกหมาก ซ่ึงเดิมท่ีชาวบานไดใชน้ําประปากับทาง

องคการบริหารสวนตําบลยางมวง จะขอเปลี่ยนมาใชน้ําประปากับทางเทศบาลของเรา 
 - ขอขอบคุณคะ  
 
 

/นายก... 
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นายกเทศมนตรี   - ขอบคุณครับ ทาน สท.สุนีย สิริโสภณวรกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ในเรื่องของถนนจะ
ใหทางกองชางดําเนินการสํารวจ สวนในเรื่องของประปานั้น ตอนนี้เจาหนาท่ีไดดําเนินการอยู  

 

นางสาวนุชจลิน วงษวิลัย - สวัสดีคะทานคณะผูบริหาร  ทานสมาชิกสภาเทศบาล ตามท่ีทานสมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอ  
ปลัดเทศบาล  โครงการแตละโครงการมานั้น จะตองดูดวยวาโครงการตางๆ ไดมีอยูในแผน 3 ปหรือไม หรือ

ถาเปนโครงการท่ีเรงดวน ทางคณะผูบริหารก็สามารถพิจารณาใหดําเนินการจัดทําโครงการ 
นั้นๆ กอนได แตตองข้ึนอยูกับงบประมาณท่ีจะเขามาวามีเพียงพอหรือไม คะ  และโครงการท่ีไม
มีอยูในแผน 3 ป ก็ใหเสนอในการประชุมประชาคมในเดือนมีนาคม เพ่ือท่ีจะบรรจุเขาเปน
โครงการในแผนพัฒนาสามป (2560 – 2562) ตอไปคะ 

 

นายกเทศมนตรี   - ครับ เนื่องจากในปนี้งบประมาณท่ีไดรับการจัดสรรมาไดรับลาชา และงบประมาณท่ีไดรับการ
จัดสรรของป 2558 นั้น เขามาลาชาทําใหงบประมาณตองตกเปนเงินสะสม ซ่ึงไมสามารถนํา
เงินมาใหจายอะไรได ครับ 

 

ประธาน  - มีทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะประชาสัมพันธ หรือไม... ขอเชิญครับ 
 

นางวิไล  ศรีมงคล  - ดิฉันนางวิไล  ศรีมงคล สมาชิกสภาเทศบาล เขต  1 ขอฝากเรื่องหองน้ําของเทศบาลเราคะ   
สมาชิกสภาเทศบาล  เนื่องจากไดยินเสียงจากชาวบานท่ีมาขอเชาสถานท่ีจัดงานเลี้ยงท่ีเทศบาลวาหองน้ํามีกลิ่นเหม็น 
  มาก อยากใหปรับปรุงคะ  
 

นายกเทศมนตรี   - ขอบคุณครับ ทาน สท.วิไล  ศรีมงคล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เนื่องจากหองน้ําก็ไดใหทาง 

 แมบานทําทุกวัน ท่ีมีกลิ่นเหม็นนาจะมาจากพ้ืนหองน้ําท่ีเปนรองปูนและน้ําไหลออกชา ถา
อยางไรเดียวจะใหทางกองชางดําเนินการสํารวจ ถาสามารถปรับปรุงไดจะดําเนินการปรับปรุง
กอนนะครับ 

  

ท่ีประชุม - ไมมี 
 

ประธาน  - ถาไมมีแลว กระผมขอขอบคุณทุกทาน และขอปดการประชุมครับ 
 
เลิกประชุมเวลา 11.00  น. 
 
                                                            (ลงชื่อ)                                      ผูจดรายงานการประชุม 
                                                                       (นางสาวนุชจลิน  วงษวิลัย) 
                                                                          เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 

/คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ครั้งท่ี 1 
ประจําป 2559 เม่ือวันท่ี 18 กุมภาพันธ 2559  แลว 

 
ลงชื่อ.......................................................คณะกรรมการ 

(นายสมชาย   เทวรักษ) 
 
 

 

ลงชื่อ.............................................คณะกรรมการ        ลงชื่อ.............................................คณะกรรมการ  
        (นายกฤษฎา   แดงหยวก)                                       (นางสุนีย   สิริโสภณวรกุล) 
 
 

ท่ีประชุมสภาฯ ไดรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559 
เม่ือวันท่ี        พฤษภาคม  2559  แลว 

 
 

 (ลงชื่อ) 
( นายธนพัต  รุงโสภากิจกุล ) 

ประธานสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน 


